
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลดอนขมิ้น 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1 ประจําป  2559 

วันจันทร ท่ี  15  เดือนกุมภาพันธ พ.ศ. 2559 
ณ  หองประชุมสํานักงานเทศบาลตําบลดอนขมิ้น 

.................................................................. 
ผูมาประชุม 

สมาชิกสภาเทศบาล 
1. นายธนพัต    รุงโสภากิจกุล  ประธานสภาสภาเทศบาล  
2. นายนุกูล    พันธเอม   รองประธานสภาเทศบาล  
3. นายสําเนียง   แยมสํารวล  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
4. นางนันทนา   เจริญจิตต  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
5. นายกฤษฎา   แดงหยวก  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
6. นายสมชาย   เทวรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
7. นางวิไล    ศรีมงคล   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
8. นางวันทอง    เห็นสวาง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
9. นายไน    นิลบัว   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
10. นายวันชัย    เจริญผล   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
11. นายธนวัฒน  นิลบัว   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
12. นางสุนีย   สิริโสภณวรกุล  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  
13. นางสาวนุชจลิน วงษวิลัย   เลขานุการสภาเทศบาล  
 

คณะผูบริหาร 
1. นายรุงโรจน    ตันวัฒนวิทย   นายกเทศมนตรีตําบลดอนขม้ิน 
2. นายเสนห     ศรีสุข   รองนายกเทศมนตรีตําบลดอนขม้ิน  
3. นายวิเชียร    เทียนลาย   รองนายกเทศมนตรีตําบลดอนขม้ิน 
4. นายธวัช     วลีพิทักษเดช   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นางทิพยภาภรณ    จํารัสเลิศลักษณ   เลขานุการนายกเทศมนตรี   

 
 

ผูเขารวมประชุม   
1. นางอิสรีย   ทองคํา   หัวหนาสํานักปลัด  
2. นายศรสิทธิ์   ชัยบุตร   ผูอํานวยการกองชาง    
3. นางจันทรจิรา เสาวรส   ผูอํานวยการกองคลัง  
4. นางสาวดวงใจ   พวงมี   เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป  

 
เริ่มประชุมเวลา  09.40  น. 
 เม่ือท่ีประชุมพรอม  นายธนพัต  รุงโสภากิจกุล  ประธานสภาฯ จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย นําสวด
มนต กลาวเปดประชุม  และดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไปนี้  

/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
ประธาน   - ไมมี  
 

ระเบียบวาระท่ี  2      เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2558 ในวันท่ี 23 
พฤศจิกายน 2558 

ประธาน  - ขอใหทาน สมาชิกสภาฯ ไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 วันท่ี 
23 พฤศจิกายน 2558 วามีสิ่งใดขาดตกบกพรอง หรือทานใดจะแกไขเปลี่ยนแปลงรายงาน
การประชุมฯ ขอเชิญครับ 

 

นายธวัช วลีพิทักษเดช  - ครับ ผมขอแกไขในหนาท่ี 4 บรรทัดท่ี 27 คําวาภารรัฐ เปนคําวาภาครัฐ และในหนาท่ี 5 
ท่ีปรึกษานายกฯ  ในบรรทัดท่ี 12 เรื่องแมลงหวี เปนคําวาแมลงหวี่ ครับ 
 

ประธาน - มีทานใดจะแกไข หรือเปลี่ยนแปลงถอยคําอีกหรือไม  
   - ถาไมมีแลวขอใหท่ีประชุมสภาฯ ไดพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาฯ ดังกลาว  ถา

หากรับรอง ขอใหยกมือดวยครับ 
 

ท่ีประชุม - มีมติเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 255 8  
ลงวันท่ี 23 พฤศจิกายน 2558 ดวยคะแนนเสียง 10 เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง เพ่ือพิจารณา 

3.1 เรื่อง กําหนดสมัยการประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2559 
ประธาน - ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 13) พ.ศ.2552 

มาตรา 24 กําหนดวาในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ 4 สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรกและ
วันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจําปใหสภาเทศบาลทองถ่ินกําหนดและตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม
(ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 หมวด 2 การประชุม ขอท่ี 21 การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญ
ประจําป ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปของแตละสมัยในปนั้น วัน
เริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปของปถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัย
แรกของปถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของแตละป 
โดยใหนําความในขอ 11 มาใชบังคับโดยอนุโลม 

  เม่ือสภาทองถ่ินมีมติแลวใหประธานสภาทองถ่ินทําเปนประกาศของสภาทองถ่ินพรอม
ท้ังปดประกาศไวในท่ีเปดเผย ณ สํานักงานองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

  ในวันนี้ กระผมก็ขอใหสมาชิกสภาทองถ่ิน เสนอสมัยประชุมสามัญ ประจําป 2559
และสมัยประชุมสามัญ ประจําปสมัยแรกของปถัดไปคือป 2560 

 

นายกฤษฎา  แดงหยวก - กระผม นายกฤษฎา  แดงหยวก สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอสมัยประชุมสามัญ  
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ประจําป 2559 และสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปถัดไป ดังนี้ 
  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยแรก ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี  ๑ เดือน

กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 
/-การประชุม... 
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  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยท่ี ๒ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี ๑ เดือน
พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕9  เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยท่ี ๓ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี ๑ เดือน
สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตเปนวันท่ี ๑ เดือน
พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 
- และกําหนดสมัยแรกของปถัดไป คือเริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕60 เปน
ตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน ครับ  
 

ประธาน - มีสมาชิกสภาฯ ทานใด จะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  ขอเชิญครับ 
 

ท่ีประชุม - ไมมี 
 

ประธาน   -  เม่ือไมมีทานสมาชิกสภาฯ ทานใดเสนอเพ่ิมเติม จึงขอมติท่ีประชุมสภาฯ ถาเห็นชอบการ
กําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน  สมัยสามัญประจําป พ.ศ. ๒๕๕ 9 เปน  ๔ 
สมัยประชุม และสามัญสมัยแรกของปถัดไป  ไดแก  

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยแรก ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี  ๑ เดือน
กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยท่ี ๒ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี ๑ เดือน
พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕9  เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยท่ี ๓ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตวันท่ี ๑ เดือน
สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 

  - การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ของป พ.ศ. ๒๕๕9 ตั้งแตเปนวันท่ี ๑ เดือน
พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕9 เปนตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน 
- และกําหนดสมัยแรกของปถัดไป คือเริ่มตั้งแตวันท่ี ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. ๒๕60 เปน
ตนไป มีกําหนดระยะเวลาไมเกิน ๓๐ วัน ตามท่ีเสนอครับ 

  

ท่ีประชุม  - มีมติเปนเอกฉันท ดวยคะแนนเสียง 10 เสียง    
 

3.2 เรื่อง ขออนุมัติโอนและแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจง ประกอบงบประมาณรายจาย 
ประจําปงบประมาณ  ๒๕๕9 

  1. เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 2559  
ประธานสภาฯ  - ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีแถลงญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  

๒๕๕9  
 

นายกเทศมนตรี  -  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน ตามท่ีสภาเทศบาล
ตําบลดอนขม้ินไดมีมติเห็นชอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  ๒๕๕9 
และไดรับอนุมัติจากนายอําเภอทามะกาแลวนั้น  ประกอบกับขอโอนงบประมาณเพ่ิมเพ่ือตั้ง
เปนโครงการใหม ดังรายละเอียดตอไปนี้ 

  /สํานักปลัด... 
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   สํานักปลัด 
โอนตั้งจายเปนรายการใหม 

   ดาน  บริหารท่ัวไป 
   แผนงาน การศึกษา 
   งาน  ระดับกอนวัยเรียนและประถมศึกษา 
   งบ  ลงทุน        
   หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง      
   ประเภท  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง  ตั้งเปนรายการใหม 50 ,000 บาท 
   รายการ  โครงการติดตั้งหองกระจกพรอมประตูบานเลื่อนคูเพ่ือจายเปนคาติดตั้งหอง 

กระจกพรอมประตูบานเลื่อนคู ขนาด กวาง 7.70 เมตร สูง 2.70 เมตร  
พรอมประตูบานเลื่อนคู โครงอลูมิเนียม พรอมกระจกสีชา 

   โอนลดจาก 
   ดาน  บริหารท่ัวไป  
   แผนงาน การศึกษา 
   งาน  ระดับกอนวัยเรียนและประถมศึกษา 

งบ  ลงทุน        
  หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง      
  ประเภท  คาบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง ตั้งไว 50 ,000 บาท 

คงเหลือกอนโอน 50,000 บาทขอโอนลดเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม 
50,000 บาท คงเหลือ ...-... บาท 

โอนเพ่ิม 
   ดาน  บริหารท่ัวไป 
   แผนงาน บริหารงานท่ัวไป 
   งาน  บริหารท่ัวไป 
   งบ  ลงทุน        
   หมวด  คาท่ีดินและสิ่งกอสราง      
   ประเภท  คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค 
   รายการ  โครงการติดตั้งเสียงตามสายประจําหมูบาน   ตั้งไว 100 ,000 บาท 

คงเหลือกอนโอน 100,000 บาท ขอโอนเพ่ิม 100,000 บาท คงเหลือ 
200,000 บาท 

   โอนลดจาก 
   ดาน  บริหารท่ัวไป  
   แผนงาน บริหารงานท่ัวไป 
   งาน  บริหารท่ัวไป 

งบ  ดําเนินการ  
หมวด  คาใชสอย        

/ประเภท... 
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         ประเภท  รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ 
รายการ  โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรของเทศบาล  ตั้งไว 300 ,000 บาท 

คงเหลือกอนโอน 300,000 บาทขอโอนลด 100,000 บาท คงเหลือหลัง
โอน 200,000 บาท 
 

   กองชาง 
  โอนตั้งจายเปนรายการใหม  
  แผนงาน   การพาณิชย 
  งาน    กิจการประปา 
  งบ   ลงทุน 
  หมวด    คาท่ีดินและสิ่งกอสราง  
  ประเภท   คาบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง  

ตั้งไว ๑๖๐,๐๐๐ บาท  
  รายการ    เพ่ือจายเปนคาบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและ  

      สิ่งกอสราง เพ่ือใหสามารถใชงานไดตามปกติ  
เหตุผลและความจําเปน  
- เพ่ือจัดจางบํารุงรักษาและปรับปรุงระบบประปาหมูบาน ท่ีอยูในความรับผิดชอบของทาง
เทศบาลเนื่องจากระบบประปาหมูบาน มีสภาพชํารุดทรุดโทรมตามระยะเวลาการใชงานจํานวน
หลายแหง ประกอบกับเขาฤดูรอนทําใหประชาชนจะมีความตองการใชน้ําอุปโภคและบริโภคมากข้ึน 
โอนลดจาก 

แผนงาน   บริหารงานท่ัวไป 
  งาน    บริหารท่ัวไป   
  งบ   อุดหนุน  
  หมวด    เงินอุดหนุน 
  ประเภท   เงินอุดหนุนสวนราชการ 
  รายการ   อุดหนุนใหท่ีจังหวัดกาญจนบุรี ตามโครงการสนับสนุนการจัดงาน  

เทิดพระเกียรติสมเด็จพระนเรศวรมหาราช ป ๒๕๕๙ จํานวน 
๔๐,๐๐ บาท  

  งบประมาณกอนโอน ๔๐,๐๐๐บาท  
  โอนลด   ๔๐,๐๐๐บาท  
  งบประมาณหลังโอน      -  บาท  
 

แผนงาน   การรักษาความสงบภายใน 
  งาน    ปองกันภัยฝายพลเรือนและระงับอัคคีภัย   
  งบ   ดําเนินงาน  
  หมวด    คาใชสอย 
   

/ประเภท...  
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ประเภท  รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะ 
    รายจายหมวดอ่ืนๆ  

รายการ โครงการจัดฝกอบรมอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร. ) 
จํานวน ๑๕๐,๐๐๐ บาท 

  งบประมาณกอนโอน ๓๐,๐๐๐บาท  
  โอนลด   ๑๐,๐๐๐   บาท  
  งบประมาณหลังโอน ๒๐,๐๐๐   บาท  

แผนงาน   สรางความเขมแข็งของชุมชน 
  งาน    สงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็งของชุมชน  
  งบ   ดําเนินงาน  
  หมวด    คาใชสอย 
  ประเภท   รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขาลักษณะ 

      รายจายหมวดอ่ืนๆ  
รายการ  โครงการอบรมและศึกษาดูงานกลุมสตรีไทยและผูนําชุมชน 

จํานวน ๕๐๐,๐๐๐ บาท 
  งบประมาณกอนโอน ๕๐๐,๐๐๐บาท  
  โอนลด   ๕๐,๐๐๐บาท  
  งบประมาณหลังโอน ๔๕๐,๐๐๐   บาท  

แผนงาน   การพาณิชย 
  งาน    กิจการประปา  
  งบ   ดําเนินงาน  
  หมวด    คาใชสอย 
  ประเภท   คาบํารุงรักษาและซอมแซม จํานวน ๑๕๐,๐๐๐ บาท 

   งบประมาณกอนโอน ๑๕๐,๐๐๐บาท  
  โอนลด   ๖๐,๐๐๐     บาท  

งบประมาณหลังโอน ๙๐,๐๐๐   บาท  คงเหลือกอนโอน 300,000 บาท 
ขอโอนลด 100,000 บาท คงเหลือหลังโอน 200,000 บาท 

 

รวมโอนท้ังส้ิน จํานวน  31๐,๐๐๐ บาท  (สามแสนหนึ่งหม่ืนบาทถวน)  
การโอนงบประมาณดังกลาวขางตน เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย

วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับ
ท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ หมวด ๔ ขอ ๒๗ “การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนตั้งจายเปนรายการ
ใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภา ” 

   

ประธาน   - มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือเสนอความเห็นหรือไม  
 

ท่ีประชุม -ไมมี-   
/ประธาน...  
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ประธาน    - หากไมมี  เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณของ  
   องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. ๒๕๔๓  
   หมวด ๔ ขอ ๒๗ จึงขอใหท่ีประชุมสภาไดพิจารณา หากทานใดเห็นควรอนุมัติการโอน 
   งบประมาณดังกลาว ขอใหยกมือข้ึนดวยครับ  
 

ท่ีประชุม  - มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติใหโอนงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ ๒๕๕9 ดังกลาวได  
  ดวยคะแนน 10 เสียง  
 

2. เรื่อง ขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจง ประกอบงบประมาณรายจาย ประจําป
งบประมาณ  ๒๕๕9 

 

ประธาน   - ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีแถลงญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง ประกอบ
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  ๒๕๕9 ครับ 

 

นายกเทศมนตรี  - ดวยกองชางเทศบาลตําบลดอนขม้ิน มีความประสงคจะขอแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๙ ในแผนงานเคหะและชุมชนงานบริหารท่ัวไป
 เก่ียวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอร หนา ๗๔ 
 เนื่องจากรายละเอียดประกอบคําชี้แจงเดิมในงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ 
๒๕๕๙ รายละเอียดไมตรงตามคุณลักษณะของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
จึงขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๙  ใน
แผนงานเคหะและชุมชนงานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ 
 ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอรรายละเอียดดังตอไปนี ้
เรื่องเดิม 

แผนงาน   เคหะและชุมชน 
  งาน    บริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน 
  งบ   ลงทุน 
  หมวด    คาครุภัณฑ  
  ประเภท   ครุภัณฑคอมพิวเตอร ตั้งไว ๓๐,๐๐๐ บาท 

รายการ    เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรสําหรับสํานักงาน     
    จอขนาดไมนอยกวา ๑๘.๕ นิ้ว จํานวน ๑ เครื่อง (จัดซ้ือตาม    เกณฑราคากล

    ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๘ ของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศ
สา    และการสื่อสาร ) 

ขอเท็จจริง  
แผนงาน   เคหะและชุมชน 

  งาน    บริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน 
  งบ   ลงทุน 
  หมวด    คาครุภัณฑ  

  /ประเภท...  
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 ประเภท   ครุภัณฑคอมพิวเตอร   ตั้งไว ๓๐,๐๐๐ บาท  
รายการ    เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอรสําหรับงานประมวลผล      

     แบบท่ี ๒ จอขนาดไมนอยกวา ๑๘.๕ นิ้ว จํานวน ๑  เครื่อง 
      (จัดซ้ือตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ
      คอมพิวเตอรของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการ สื่อ 

สื่อสาร )   
- ซ่ึงการแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ ๒๕๕๙ ครั้งนี้  
เปนอํานาจของสภาทองถ่ิน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓ ขอ ๒๙ 
“การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและ
สิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนแปลง หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง
ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน ” 
 

ประธาน   - มีทานใดสงสัยหรือเพ่ิมเติมหรือไม   
- ถาไมมี  ผมขอมติท่ีประชุมสภา เห็นชอบการอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง ประกอบ
งบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ  2559 เห็นชอบขอใหยกมือข้ึนครับ 

 

ท่ีประชุม  - มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง ประกอบงบประมาณรายจาย ประจําป
งบประมาณ ๒๕๕9 ดังกลาวได  ดวยคะแนน 10 เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ (ถามี) 
ประธาน  - ทานผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ  และผูเขารวมประชุม ทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะ 
  ประชาสัมพันธ เรื่องอ่ืนๆ ขอเชิญครับ  
 

นายสําเนียง แยมสํารวล  - กระผมนายสําเนียง แยมสํารวล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ขอเสนอ ดังนี ้
สมาชิกสภาเทศบาล    1. เรื่องถนนคับแคบในชุมชนทางรถไฟ หมูท่ี 1 บานหลังตลาดลูกแก 
  2. เรื่องทอน้ําท้ิง หมูท่ี 1 ถนนซอยนาคราชเชื่อมตอหมูท่ี 3 บานดอนขม้ิน  
  3. ซุมประชาสัมพันธ ของหมูท่ี 1 บานหลังตลาดลูกแก อยากใหไปตัดตนไม และติดไฟใหสวาง  
  4. อยากใหเจาะทางลงน้ําตรงสะพาน หมูท่ี 1 บานหลังตลาดลูกแก เนื่องจากใกลหนาฝนแลว  

 5. อยากใหพนักงานชวยไปตัดหญาตรงทางออกหมูท่ี 2 บานดอนขม้ินและทางออกบานหวย  
 กระดาน เนื่องจากตอนนี้มีหญาสูงมาก ทําใหปดบังเสนทางการสัญจร  

  6. ทอน้ําตรงบานเจโหนก หมูท่ี 2 บานดอนขม้ิน ตรงขามบานหมอราตรี  
  7. เสาไฟฟาท่ีชาวบานไดทําเรื่องขอเปลี่ยนเสาเกาเปนเสาใหม ตามท่ีไดเคยสํารวจไว  
  8. ถนนพรอมไฟฟาบนถนนบานหวยกระดาน จากหมูท่ี 1 เชื่อมตอหมูท่ี  9  
  9. น้ําประปาของหมูบานรุงเรืองตอนนี้มีทรายออกมาปนพรอมกับน้ําประปาท่ีออกมา  
  - กระผมขอฝากไวจํานวน 9 เรื่องครับ ขอขอบคุณครับ  
 
 

/นายก... 
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นายกเทศมนตรี  - ขอบคุณครับ ทาน สท.สเนียง แยมสํารวล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ท่ีคอยตรวจสอบและ 

ดูแลเรื่องเดือดรอนของประชาชน ในเรื่องของการติดตั้งไฟฟาสาธารณะใหกับชาวบานนั้น ตอง
ขอเรียนวาในตอนนี้ เทศบาลไดรับผิดชอบเรื่องคาไฟฟาสาธารณะในแตละเดือนเยอะมาก แต
ถาในจุดไหนท่ีสําคัญเราขอสํารวจอีกครั้งนึ่ง สวนในเรื่องของเสาไฟฟาเกาท่ีไดใหทางทาน
สมาชิกไดสํารวจนั้น เนื่องจากกระผมไดดําเนินการติดตอกับทางไฟฟาเพ่ือขอซ้ือเสาไฟฟาเกา
มาเปลี่ยนใหชาวบานตามท่ีไดรองขอมานั้น ปรากฏวาเสาไฟฟานั้นไมมีขายเลย และเรื่องของ
การซอมแซมหรือปรับปรุงถนนเดียวจะใหทางกองชางดําเนินการสํารวจ และเรื่องของ
น้ําประปาของหมูบานรุงเรืองนั้น ตอนนี้เราไดดําเนินการตรวจสอบพรอมกับจัดหาหอถังประปา
ตัวใหมมาเปลี่ยน คาดวาคงจะไมนานนี้คงจะดําเนินการแลวเสร็จ ครับ 

 

ประธาน  - มีทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะประชาสัมพันธ หรือไม... ขอเชิญครับ 
 

นายธนวัฒน  นิลบัว  - กระผมนายธนวัฒน  นิลบัว สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2 ขอเสนอ ดังนี้ 
สมาชิกสภาเทศบาล  1. ขอใหขยายทอประปา บานนายอดุลย งามประสิทธ หมูท่ี 4 บานหนองตะเลา 
  2. ขุดลอกคลองบานนางฉลวย หมูท่ี 4 บานหนองตะเลา  
  - กระผมขอฝากจํานวน 2 เรื่องครับ  
 

นายกเทศมนตรี  - ขอบคุณครับ ทาน สท.ธนวัฒน  นิลบัว สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เดียวใหทางกองชาง 

ดําเนินการสํารวจ ครับ 
 

ประธาน  - มีทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะประชาสัมพันธ หรือไม... ขอเชิญครับ 
 

นายวันชัย  เจริญผล  - กระผมนายวันชัย  เจริญผล สมาชิกสภาเทศบาล เขต  2 ขอเรียนถามเรื่องถนนหมูท่ี 4 
สมาชิกสภาเทศบาล  บานหนองตะเลา ทางไปวัดยางหัก มีชวงหนึ่งท่ีไมลาดยาง จึงขอเรียนถามในท่ีประชุมครับ 
 

นายกเทศมนตรี - ขอบคุณครับ ทาน สท.วันชัย  เจริญผล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เนื่องจากพ้ืนท่ีท่ีไมได
ลาดยางตรงนั้นเปนพ้ืนท่ีของทางเทศบาลเมืองทาผา ตําบลทาผา อําเภอบานโปง จังหวัด
ราชบุรี ซ่ึงเดิมทีเทศบาลจะไปทําการลาดยางแลว แตทางเทศบาลเมืองทาผาเขาบอกวาเปน
พ้ืนท่ีของเขาเราจึงไมสามารถทําได ครับ 

 

นายวันชัย  เจริญผล  - ขอบคุณครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล    
 

ประธาน  - มีทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะประชาสัมพันธ หรือไม... ขอเชิญครับ 
 

นางสุนีย สิริโสภณวรกุล - ดิฉันนางสุนีย สิริโสภณวรกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอฝากไวจํานวน 3 เรื่อง คะ 
สมาชิกสภาเทศบาล 1. ทางบานลุงกวง หมูท่ี 5 หนองกกหมาก ทางไปยางมวง อยากไดทางลาดยาง 
 2. ขยายทอประปาหมูท่ี 5 บานหนองกกหมาก ซ่ึงเดิมท่ีชาวบานไดใชน้ําประปากับทาง

องคการบริหารสวนตําบลยางมวง จะขอเปลี่ยนมาใชน้ําประปากับทางเทศบาลของเรา 
 - ขอขอบคุณคะ  
 
 

/นายก... 
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นายกเทศมนตรี   - ขอบคุณครับ ทาน สท.สุนีย สิริโสภณวรกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ในเรื่องของถนนจะ
ใหทางกองชางดําเนินการสํารวจ สวนในเรื่องของประปานั้น ตอนนี้เจาหนาท่ีไดดําเนินการอยู  

 

นางสาวนุชจลิน วงษวิลัย - สวัสดีคะทานคณะผูบริหาร  ทานสมาชิกสภาเทศบาล ตามท่ีทานสมาชิกสภาเทศบาลไดเสนอ  
ปลัดเทศบาล  โครงการแตละโครงการมานั้น จะตองดูดวยวาโครงการตางๆ ไดมีอยูในแผน 3 ปหรือไม หรือ

ถาเปนโครงการท่ีเรงดวน ทางคณะผูบริหารก็สามารถพิจารณาใหดําเนินการจัดทําโครงการ 
นั้นๆ กอนได แตตองข้ึนอยูกับงบประมาณท่ีจะเขามาวามีเพียงพอหรือไม คะ  และโครงการท่ีไม
มีอยูในแผน 3 ป ก็ใหเสนอในการประชุมประชาคมในเดือนมีนาคม เพ่ือท่ีจะบรรจุเขาเปน
โครงการในแผนพัฒนาสามป (2560 – 2562) ตอไปคะ 

 

นายกเทศมนตรี   - ครับ เนื่องจากในปนี้งบประมาณท่ีไดรับการจัดสรรมาไดรับลาชา และงบประมาณท่ีไดรับการ
จัดสรรของป 2558 นั้น เขามาลาชาทําใหงบประมาณตองตกเปนเงินสะสม ซ่ึงไมสามารถนํา
เงินมาใหจายอะไรได ครับ 

 

ประธาน  - มีทานใดมีเรื่องเสนอแนะ  ซักถาม หรือจะประชาสัมพันธ หรือไม... ขอเชิญครับ 
 

นางวิไล  ศรีมงคล  - ดิฉันนางวิไล  ศรีมงคล สมาชิกสภาเทศบาล เขต  1 ขอฝากเรื่องหองน้ําของเทศบาลเราคะ   
สมาชิกสภาเทศบาล  เนื่องจากไดยินเสียงจากชาวบานท่ีมาขอเชาสถานท่ีจัดงานเลี้ยงท่ีเทศบาลวาหองน้ํามีกลิ่นเหม็น 
  มาก อยากใหปรับปรุงคะ  
 

นายกเทศมนตรี   - ขอบคุณครับ ทาน สท.วิไล  ศรีมงคล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เนื่องจากหองน้ําก็ไดใหทาง 

 แมบานทําทุกวัน ท่ีมีกลิ่นเหม็นนาจะมาจากพ้ืนหองน้ําท่ีเปนรองปูนและน้ําไหลออกชา ถา
อยางไรเดียวจะใหทางกองชางดําเนินการสํารวจ ถาสามารถปรับปรุงไดจะดําเนินการปรับปรุง
กอนนะครับ 

  

ท่ีประชุม - ไมมี 
 

ประธาน  - ถาไมมีแลว กระผมขอขอบคุณทุกทาน และขอปดการประชุมครับ 
 
เลิกประชุมเวลา 11.00  น. 
 
                                                            (ลงชื่อ)                                      ผูจดรายงานการประชุม 
                                                                       (นางสาวนุชจลิน  วงษวิลัย) 
                                                                          เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 

/คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ครั้งท่ี 1 
ประจําป 2559 เม่ือวันท่ี 18 กุมภาพันธ 2559  แลว 

 
ลงชื่อ.......................................................คณะกรรมการ 

(นายสมชาย   เทวรักษ) 
 
 

 

ลงชื่อ.............................................คณะกรรมการ        ลงชื่อ.............................................คณะกรรมการ  
        (นายกฤษฎา   แดงหยวก)                                       (นางสุนีย   สิริโสภณวรกุล) 
 
 

ท่ีประชุมสภาฯ ไดรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559 
เม่ือวันท่ี        พฤษภาคม  2559  แลว 

 
 

 (ลงชื่อ) 
( นายธนพัต  รุงโสภากิจกุล ) 

ประธานสภาเทศบาลตําบลดอนขม้ิน 


